

县经济开发区秉持“店小二”精神服务企业发展 项目建设 良好营商环境赢得丰厚回报

本报讯 (全媒体记者 魏恒涛 冀友园 报道)今年以来,县经济开发区紧扣高质量发展这一主线,畅通绿色通道,提升服务质效,依靠打造一流营商环境赢得了丰厚回报。

放眼沛县环保科技示范中心建设现场,塔吊林立,机声隆隆,偌大的厂房正拔地而起。该项目总投资3.2亿元,由徐州雅居乐环保科技有限公司投资、建设、运营,是一个综合性固体废物处理处置环保科技型

企业,设计年处理处置能力6万吨。项目今年3月9日开工建设,计划今年12月完成施工,明年3月底投入运营。“沛县环保科技示范中心项目建设之所以能够快速推进,得益于开发区良好营商环境。”项目开发总监张艳说,“雅居乐环保集团在华东地区共有11个分公司,我们感觉,在这11个地方中,沛县拥有最好投资环境。”

江苏维航精仪科技有限公司,2017年底开工建设,2018年4月竣工投产,主要生产雷

达结构、雷达面板、高精度波导等产品。截至目前,公司已实现产值1.4亿元,利税1500万元。

维航精仪科技有限公司董事长魏恒旭说,公司能够顺利达产达效,离不开开发区的支持帮助,在项目建设和吸纳优秀人才等方面,开发区都提供了优质高效服务。

在营商环境建设中,县经济开发区始终秉持“店小二”精神,坚持现场办公、上门服务,大力推进商事制度改革,

降低准入门槛,缩短行政审批时限,对重大项目实行帮办、领办及全程代办服务,帮助企业解决用工、水电等建设中的突出问题,千方百计为企业入驻和项目建设营造良好发展环境。

栽好梧桐树,引得凤凰来。良好营商环境让我县经济开发区得到了丰厚回报。目前,县经济开发区34个市县重大产业项目快速推进,上半年完成投资89亿元;今年新签约项目18个,总投资32亿元。

我县两家单位上榜 省级科技企业孵化器 核定名单

本报讯 (全媒体记者 苗永乐 通讯员 张程恺 报道)近日,省科技厅公布了省级科技企业孵化器核定名单。全省共345家单位通过核定,徐州市占35家,其中我县的大学生创业园和宜沛科技创业园榜上有名。

县城管局下放49 项行政审批权和 行政处罚权

本报讯 (全媒体记者 钟世吉 报道)县城市管理局认真贯彻落实国家、省、市、县“放管服”改革和市委、县委营商环境建设工作部署,扎实做好“简政放权、放管结合、优化服务”改革工作,共下放行政审批权和行政处罚权49项。今年1至7月份,该局审批窗口共审批774件。

县市场监管局深入 推进“不见面审批”

本报讯 (通讯员 王海峰 报道)今年以来,县市场监管局以转职能、提效能为抓手,营造亲商、清商环境。他们立足简政放权,推进权力清单公开和“不见面审批”,不断提高服务质量,为企业提供了良好服务。

正阳派出所“智能 警务系统”助力抓获 嫌疑人百余人

本报讯 (全媒体记者 黄敏慧 李刚 报道)正阳派出所综合指挥室接入“智慧派出所大数据应用”“江苏省大数据情报工作平台”等多种综合侦控系统,全方位、全天候实现案件预警、轨迹调取,提升了派出所精准打击、预防管控和警务智能水平。自综合指挥室成立以来,通过该系统抓获违法犯罪嫌疑人100余人,破获案件200余起。

学习篆刻技艺 弘扬传统文化

本报讯 (全媒体记者 魏恒涛 王海清 报道)近日,在汉景华城小区一居民楼里,10多名中小学生相聚一起,认真学习篆刻技艺。

给孩子们上课的是我县知名书法爱好者张成洲。孩子们在张老师的指导下,手拿刻刀,在小小的方型石头印章上,一点点细细雕刻,然后沾上印油,就能印出生动的印章了。张成洲介绍说,篆刻是一门传统艺术,也是古代读书人必会的技能。国画和书法作品上,落款必然有印,二者相得益彰。学篆刻能培养孩子的审美能力,同时还能锻炼动手能力和专注力。



党建带工建 工建促党建

杨屯镇沛北经济开发区党建指导员张同成,连续两年被徐州市委组织部、市总工会评为“两新”党建指导员。图为他利用职工休息时间,带领党员和入党积极分子学习党章。

(摄影 张体会)

村民“一网情深” 客商“来来网网” 五段镇电商“网”住10亿财富

本报讯 (全媒体记者 苗永乐 杨增朝 通讯员 江同玲 报道)8月12日一大早,五段镇七段村路口附近的物流市场就繁忙起来,外地来的货车排队等待装车,村民正在往货车上装运工艺玻璃瓶。

这些小小的工艺玻璃瓶将通过物流进入全国各地市场。一个小小村庄的产品是如何从小乡村走进大市场的?原来,这都得益于完善的网络销售渠道,是村民的“一网情深”换来

了客商的“来来网网”。五段镇大力发展电商产业,去年电商通过织密网络销售渠道,用网络交易的“渔网”,“捞起”了10亿多元的财富“大鱼”,被评为“江苏省农村电子商务示范镇”。

七段村是五段镇电商发展较好的村子之一,这个村是省级电子商务示范村。去年11月底,七段电商产业园入选徐州市电子商务重点项目库。据了解,七段电商产业园一期2017年建成并投入使用,目前入驻

企业100多家,厚宏玻璃科技有限公司便是其中的一家。厚宏玻璃科技有限公司总经理曹中雷说:“我们平均每天能加工两三个瓶子,然后将瓶子交给业务员,由业务员负责发货。”

好产品有了好渠道,是获得成功的关键。小小的玻璃瓶不仅为生产企业带来了效益,还为电商企业带来了丰厚回报,是一种多赢的模式。目前,五段镇电商企业达到600多家,年销售额在1000万元以上

的电商企业有6家,年销售额在500万元以上的有20多家,年销售额在200万元以上的有50多家。在电商努力下,工艺玻璃产品实现了货物其流,助推了产业发展。目前,五段镇的玻璃加工已经从七段村辐射到五段、六段、后六段等10多个村。

下一步,五段镇将扩大农村电子商务覆盖面,拉长玻璃瓶产业链,力争全镇新增电子商务商户610家,销售额达到13亿元。

